4 ®
MONTAGE ALLGEMEIN GWINNER

ATENA | FIERA

Qualifiziertes Fachpersonal @L@ %

BILD 1 Beispielwande AT2 und AT4

BITTE BEACHTEN!
A ACHTUNG! Hangeelemente exakt nach Vorgabe montieren!
Alle kippgefahrdete Elemente mit den mitgelieferten Kippsicherungen befestigen!

BILD 2, Kippsicherungen montieren!

Bei allen U-Schranken 5-8R, wird ein Befesti-
Rundkopf- gungswinkel mit Metallzapfen als Kippsiche-
rung montiert. Hierbei wird eine Senkschrau-

schraube 4x17
be 5x60 mm und ein Kunststoffdiibel Durchm.
ﬁ 8 mm verwendet. Nur bei Schragmontage

deckt die 13 mm Abdeckplatte den Beschlag ab.
Diibel @8 mm
Zylinderkopf-

schraube 5,5x70

Niveliergleiter in die
vorgesehenen Bohrungen
eindriicken und Schranke
ausrichten

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 3, Abdeckplatten + FiiBe montieren AT2

Befestigung Abdeckplatten
19 mm an markierten
Punkten von innen!
Senkschraube 4x27 mm
und Abdeck-Kappen

Niveliergleiter in die vorgesehenen
Bohrungen eindriicken und Schranke

ausrichten falls notig Fronten abnehmen

BILD 4, Schranke ausrichten + verbinden AT2

Befestigung Abdeckplatten 26 mm an
markierten Punkten von innen!
Senkschraube 4x27 mm und
Abdeck-Kappen

Verbindungsschraube
M4x28 mit Hilsenmutter

Bohrungen eindriicken und Schranke

T Niveliergleiter in die vorgesehenen
ausrichten, falls nétig Fronten abnehmen

2 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 5, Wandpaneel + Hangeschrank bohren AT2

W

3x Dibel 8 mm
bohren und
Wandhaken
eindrehen

Zylinderkopfschraube

C&W 5.5x70 + Diibel 8 mm

450 1650 450
‘ 4 492/ 5
L18 707 707 118 ~ i ‘ (11R=1982)
<10,5R=1894> "' 0! |
[ e N LEL
1815 1 1 1 H
‘ 3
n
5
== 11
o
z
d
0 0
3 R @ g Rla
< N Q o 3 gl "
— - ol ol 5

Die mitgelieferten Diibel sind fir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

BILD 6, Hangeschrank einhangen, Abdeckplatte befestigen AT2

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =

Hohenverstellung Justierung der

Hingeschrank Hangeschranke -

-lIV‘ inh Achtung!! Von oben
einhangen @ kontrollieren, dass
@ alle Beschlage in der
Schiene eingehéngt
| sind.

Befestigung Abdeckplatten
26mm an markierten
Punkten von innen!
(Senkschraube 4x27 mm
und Abdeck-Kappen in
Korpusfarbe)

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN 3



BILD 7, Montage LED-Belechtung am WIG AT2

1 LED-Band abschneiden
z.B. 1600 mm bei
Wandpaneel 1650 mm

LED-Band von unten ans Glas ankleben!
LED-Band fest andriicken!
BILD 8, Wandpaneel einhdangen AT2

1 Wandpaneel einhangen

@ Justierung @ ﬁ
@ Wandpaneele +-

3 Neigung Wandpaneel
mit Gabelschlissel
SW 8 einstellen

4 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 9, Beleuchtung im Schrank montieren AT4

N 1

Frontblende nach
links abschieben

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung
aufkleben (selbstklebend),
bei Bedarf abléangen z. B. 950
oder 650 mm und beidseitig
Zugentlastung mit Liko 3x13 mm

montieren!
o
ip)
i

©L LED-Band abschneiden z.B. 950 mm bei
@©  Frontblende 1050 mm
Kabel mit Kabelclip befestigen

+ Beleuchtungskabel in Korpus
verlegen!

Beleuchtung "LN75" mit 65 cm
hinter Frontblende 75 cm

3

Beleuchtung "LN105" mit 95cm
hinter Frontblende 105cm

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 10, Abdeckplatten + FiiBe montieren AT4

Befestigung Abdeckplatten
19 mm an markierten
Punkten von innen!
Senkschraube 4x27 mm
und Abdeck-Kappen

Niveliergleiter in die vorgesehenen
Bohrungen eindriicken und Schranke

ausrichten falls notig Fronten abnehmen

BILD 11, Kombi AT4 bohren AT4

Zylinderkopfschraube
5,5x70 + Dibel 8 mm

450 150 450 WP=1500 900
P4 342 S 4 342 54
(11,5R=2070> I | I | 1
N T T T T
2021 Y T L;w-* P 118
(10,5R=1894> US‘ 638 T SEiS g ;
1815 — | [ Lfﬂ
&
[s¢]
o
W = 1=
u
w T
W 3x Diibel 8 mm
bohren und
Wandhaken ‘ ‘ ‘
eindrehen ‘ =
Q
o o o
0 <~ \D @ =3 ™M gl
C’ﬁ; ) 3 > § < M S

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

6 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 12, Abdeckplatte unten ausrichten AT31

Bohrungen eindriicken und Schrénke

Niveliergleiter in die vorgesehenen
+/-
T ausrichten falls notig Fronten abnehmen

BILD 13 AT31

Befestigung Abdeckplatten 26 mm
an markierten Punkten von innen!
(Senkschraube 4x27 mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe)

Abdeck-Kappe vernickelt
@ 5mm, fur nicht verwendete
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

0

Verbindungsschraube M4x28 mit
Hilsenmutter

BILD 14, Befestigung Kippsicherung AT31

A 7

Bei allen U-Schranken 5-8R, wird ein
Befestigungswinkel mit Metallzapfen

als Kippsicherung montiert. Hierbei

wird eine Senkschraube 5x60 mm und

ein Kunststoffdiibel Durchm. 8 mm
verwendet. Nur bei Schragmontage deckt
die 26 mm Abdeckplatte den Beschlag ab.

&

\

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 15, Eckschrank AT82

Uberstand Abdeckplatte 80
. . mm bei AP-492 mm,
Holzleiste mit (412) 50 mm bei AP-412 mm Tiefe
Lackblende vorne 492

Holzleiste mit Tellerschrauben
4x40 mm an markierten
Stellen befestigen!

2x Verbindungswinkel mit
je 2x Seko 3,5x13
+ 1x Likoschraube 4x20

als Sicherung montieren Eckschrank mit

Holzleisten

Niveliergleiter in die vorgesehenen Bohrungen

T eindriicken und Schranke ausrichten

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 16, Wandpaneele bohren

5x Dibel 8 mm
bohren und
Wandhaken

eindrehen w

o 5R’1894)

1815

A S

Kombi AT82 komplett

AT82

e pee ‘!\l =
i
" el Eckschrank mit Seko

. 5x80 mm verbinden
Offnungswinkelbegrenzer

am Band montieren!

AT82

p B

\

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 17, Montage Offnungswinkelbegrenzer AT82

2

Tire aushdngen Band aus Tiire ausbauen

Der ﬁffnungswinkelbegrenzer 74.1103 wird fiir alle 107° Scharniere verwendet und
begrenzt den Offnungswinkel ebenfalls auf 86°.

2 .o l\ =
RS -
8.%
74.1103 CLIP top BLUMOTION 107°

Wie kénnen Sie den Offnungswinkelbegrenzer fiir 107° Scharniere montieren?

Schritt 1: Der Offnungswinkelbegrenzer l4sst sich nur montieren, wenn das Scharnier noch
nicht an der Tir befestigt ist. SchlieBen Sie zudem das Scharnier um ca. 45°.

Schritt 2: Danach kénnen Sie den Offnungswinkelbegrenzer in die Offnung auf der
Topfunterseite diircken bis ein Klicken horbar ist.

Schritt 3: Nachdem Sie anschlieend das Scharnier an der Tiir befestigen und diese mit
dem Korpus verbinden, ist der Offnungswinkel auf 86° begrenzt.

Band an Tire befestigen Tire einhangen

10 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 18, Glasboden am Wandpaneel befestigen AT312 | AT412

2 Glasboden festklemmen und
Neigung einstellen!

Vorne

&

Hinten

A e

[} <2

1 Glasboden ins

Wandpaneel = %
einschieben
WI45-150L | WI45-150R ®
BILD 19, Wandpaneel bohren AT312 | AT412
600 1050 WP=1500
118 632 632 118
o . T T [ cor=1806>
ﬁifl I D 1727
R |
> \ \

N
N\
458

Dibel 8mm bohren
und Wandhaken
eindrehen

0

o ‘

3150

1768
2400
3032

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN "



BILD 20, Glasboden am Wandpaneel befestigen AT301

Glasboden festklemmen und

\ 2 Neigung einstellen!

~—

-

=
f

/

@
>

<&
-

S
<

[/

=
/

1 Glasboden ins =

Wandpaneel einschieben

L]

‘\\\\\\\\\\\

ZWP8-1L | ZWP8-1R | ZWP8-4L | ZWP8-4R a—

s

BILD 21, Wandpaneel bohren AT301

| ] (12R=2158)

§
] &%@ e
— ; 1897
119}19* 54

Dibel 8mm bohren und S
Wandhaken eindrehen u
S

1 oS

150 225

o ‘

2325
2625 ¥

1725
2444
2571

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

12 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 22, Aufdoppelung + Schiene montieren

Tiefenverstellung

Hohenverstellung

Obere Justierschraube =

[/

/]

Untere Justierschraube =

~

//

Hangeschrank

AT301

2 4x Tellerschraube 5x20

1 4x Senkschraube 5x80
+ Diibel 8 mm

AT301

Justierung der

Hangeschranke -
Achtung!! Von oben

kontrollieren, dass
alle Beschldge in der
Schiene eingehangt
sind.

Befestigung Abdeckplatten
26 mm an markierten
Punkten von innen!
(Senkschraube 4x27 mm
und Abdeck-Kappen in
Korpusfarbe)

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN

13



BILD 24, Gestelle verbinden + befestigen

AT303 | AT306

3 Befestigung Gestell mit \
14x Senkschraube
?5x80 mm
@

4x Stellschraube M8x18 mm
fur Hohenverstellung!

PRl 015G I 2 @

SW5

Verbindung Gestellteile
mit 8x Senkschraube
M8x25 mm schwarz

BILD 25, Wandpaneel bohren

Wi 8mm bohren

und Wandhaken
eindrehen

\

AT306
WP=600
Jo. 490 7B jip-198e
RN 1303

WP=1052

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



BILD 26A, Wandpaneele 19 mm mit Glasboden verbinden AT303

WP4-150L + WP4-150R

KU-Hiilse immer
in Senkung
eindriicken! Hiilse
oder Schraube
diirfen nicht
tberstehen!

Nowg

Gehaduse mit
Stiftschraube M6 am
unteren Wandpaneel
montieren, Paneele
verbinden und
Beschlag festziehen!

Stahldiibel mit
Quermutterbolzen am
oberen Wandpaneel
montieren 1

4 Glasboden festklemmen und
Neigung einstellen!

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN

15



BILD 26B, Kombi AT303 bohren AT303

Zylinderkopfschraube
5,5x70 + Dibel 8mm

S5 g
4 492 108 342
I
|

WP=1436 El (11R=1982)
By I] ] ]
(10R=1806) 116 632 632 116 o T —Y g,ﬂ
1727 !_ \ _} J;t 9
Lo ° o— ~
. 5
3x Dibel 8mm bohren i
und Wandhaken o
eindrehen -
I I
g | I 0
I 4 . I 4 0
E 2 3

Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

BILD 27, Wandpaneel + Schranke einhdangen AT303

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =

Héhenverstellung Hangeschrank

einhdngen Justierung der

Hangeschranke -

Achtung!! Von oben

kontrollieren, dass
@ alle Beschldge in der

Schiene eingehangt
sind.

Befestigung Abdeckplatten
26 mm an markierten
Punkten von innen!
(Senkschraube 4x27 mm
und Abdeck-Kappen in
Korpusfarbe)

16 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



Bohr- /EinbaumaBe Winkelborde mit Glasboden

1200
118 964 118
118 *
10,5R=1894 W IR N lﬁ.j‘
B T B e -
L _
Standard-Einbauhdhe m
fiir Winkelborde = 10,5 Raster 1500
118 632 632 118
M J,f """"""" [ o Ellk
e _
1650
118 707 707 118
o o ’\*
O - - —

Diibel 8 mm bohren und 1950
Wandhaken eindrehen

an
|
|
|
|
|
|
|
|
|
2N

Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN 17



Bohr- /EinbaumaBe HK3- Hangeschrinke (2,75R in K-Tiefe)

HK3-9, HK3-10, HK3-14, HK3-14, HK3-16
HK3-Schrank, Breite 105 cm

1150

Zylinderkopfschraube 5,5x70

5L |665 809 645 | o4 + Diibel 8 mm _
lLR=7510] J 2x Schiene 125 mm je Schrank
s -

=
i
i

S

06 _f: e Th ﬂ N
! g =
! N =
=
U <~
HK3-6, HK3-7, HK3-11,
HK3-8 HK3-12, HK3-13
HK3-Schrank, Breite 90 cm HK3-Schrank, Breite 75 cm
9010 7510
5L |66 5 659 665 | 54 5L | 665 513 66,5 54
% J::::::::z:*' L:l:‘ ‘AR:75|H :L: ¢$*J —
706 e’ jt v 706 [ J—h
— >
2 A,
=
[ [ -
HK3-1L, HK3-1R HK3-3L, HK3-3R, HK3-5
HK3-Schrank, Breite 60 cm HK3-Schrank, Breite 45 cm
4010 451
209
5L 665 359 665 | 5L SL [ 665 65 Sb
lR=rsol T[] [ lR=50 T[]
706 T0 j# 706 10 C T
~ Nel
i oo m
| | | T e
I S P S
=
0 0 o

Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

18 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



Bohr- /EinbaumaBe H2 + Hé- Hangeschranke

Zylinderkopfschraube 5,5x70

+ Diibel 8 mm

1x Schiene 25 cm je Schrank 30 cm,

1x Schiene 40 cm je Schrank 45 cm,

1x Schiene 55 cm je Schrank 60 cm

2x Schiene 12,5 cm Schranke 75 + 90 cm

Standard-Einbauhohe
fir H6-Schranke = 11 Raster

300 600 450
54| 192 |54 4 492 54 54 342 54
11R=1982 || _ | 11R=1982 || ] L ol

) g,i’# ! T —— ]
1933 / 1933

(2] (2]

< <
©
w0
=
"
©
T
—
o
o~
2

0 0
900 750
54 66.5 659 66.5 54 54 1665 509 665 54
[ 1 L &
C”%}: | i I i

< T o~
w
52
1
o
I

600 450

4 492 54 54 342 54

© ©
7R=1278 A . | | ‘F 7‘ N
—0 = ~ < [T s 13 13 ~
1229 / ) “
(r? "
o g

Standard-Einbauhdhe
- flir H2-Schranke= 7 Raster

Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN 19



Bohr- /Einbaumafie HW8- Hangeschranke

Zylinderkopfschraube 5,5x70

2x Schiene 25 cm je Schrank 30 cm

Standard-Einbauhdhe 10 Raster
weitere Einbauhohen siehe
Auftrags-Servicecard (Grafik)

1408

HB=

(398)

300
54 152 |54
10R=1806 | |
I o
1757/
S + Diibel 8 mm
=
s79 . .
o
500 450
$4 492 54 $4 342 S
10R=1806 || ‘
| |
1757 ;
(on] a
~ ~
@ e8]
~ ~
2 2
679 o a '
o o
[qu] [qu]
0

Zylinderkopfschraube 5,5x70

+ Dibel 8mm

2x Schiene 40 cm je Schrank 45 cm,
2x Schiene 55 cm je Schrank 60cm

Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

20

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



Montage Schubkasteneinteilung

1 Clips eindriicken 2 Glaser einschieben

Profile sind im Schubkasten vormontiert

E1-45, E1-60, je 3 Glaser 298x70x4 mm
EK1-60, EK1-75, je 3 Glaser 378x70x4 mm
EK1-90, EK1-105, je 4 Glaser 378x70x4 mm

EK2-60, EK2-75, je 3 Glaser 378x 170x 4mm
EK2-90, EK2-105, je 4 Glaser 378x 170x 4mm

Einstellung Frontspalt mit Magnet

Frontspalt durch drehen des Magneten mit einem

Schraubendreher justieren -
(Bei groBen Vitrinentiiren + Unterteil-Klappen)

05143 _| || e7mmmin

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN 21



Griffmontage

Griffmontage Tiiren + Schubkasten + Klappen

Griffe mit Tellerschraube
M4x25 (Holzfront)

M4x12 + Kunststoffscheibe
(Glastiiren) anschrauben.

Ausrichten der Tiiren durch Nachstellen der Scharniere

Ein- bzw. Ausrichten der Tir in
Ausschalter der Tiir- senkrechter Richtung Banddemontage
Dampfung!

Bandabdeckung: Offnen
Ausrichten der Tur mit der Bei gekropften Bandern,
Verstellschraube in waagerechter gekropfte Abdeckung
Richtung verwenden

Schubkasten Hohen-Feinjustierung

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohl-
blocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.
Bei nicht vorschriftsméBiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen und
Sachschaden keinerlei Haftung tbernommen!

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:

AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten (siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht Gbersteigen!

> D

22 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



Beleuchtungsplan ATENA | FIERA ohne FKS

A

Achtung, max. Bplastung vom Trafo
beachten! Eine Uberlastung vom Trafo
verkiirzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

I EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weies Stecksystem), 30Watt, 230V
‘ L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"
\; =

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach
EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

LED-Beleuchtungen fiir Winkelboarde + Nischen

LED-Glaskantenband ,LN225"/,LN210"/,LN195"/ ,LN180"

L. 2200mm/ 2050mm/ 1750mm/ 1900mm, 10,6 Watt/ 9,8Watt/ 9 Watt/ 8,4Watt
LED-Glaskantenband ,LN165"/..LN150"/,LN135"/ ,LN120"

L. 1600mm/ 1450mm/ 1300mm/ 1150mm, 7,7 Watt/ 7Watt/ 6,2 Watt/ 5Watt
LED-Glaskantenband ,LN105"/.,.LN90"/ ,.LN75"/ ,LN60"

L. 1000mm/ 850mm/ 700mm/ 550mm, 4,8 Watt/ 4,1Watt/ 3,4 Watt/ 2,6Watt ‘

Dieses Produkt %}
enthalt eine Licht-

quelle der Energie-

effizienzklasse ,.F”

LED-Strahler ,LSZ1" fiir Reglabdden
0,5 Watt, 2 m Zuleitung

==

LED-Glasbodenbel.
560mm "LG60"

A
iF

4,1 Watt, 2 m Zuleitung

B

LED-Glasbodenbel.-
410 mm ,LG45"
3 Watt, 2 m Zuleitung

=] |

(2

\

2 (@)

= &= =5

Q LED-Einbauleuchte ,LST2"

2,6 Watt, 2m Zuleitung

LED-Sets fiir Akzentriickwande

LED-Verlangerung,
2 m nur bei Bedarf

’

Nl ey
/II\

! LED-Glaskenatenband selbstklebend
2m Zuleitung , 12V-DC (weifles Stecksystem)

EET)—\—m .

LED 6-fach Verteiler

=

LLEDSET1" fiir Akzent-RW 1R

2x L. 200mm, 2 Watt, 1x é6-fach Verteiler
L,LEDSET2" fiir Akzent-RW 2R

2x L. 350mm, 3,3 Watt, 1x 6-fach Verteiler
LLEDSET4" fiir Akzent-RW 4R

2x L. 700mm, 6,6 Watt, 1x 6-fach Verteiler
LLEDSET6" fiir Akzent-RW éR

2x L. 1050mm, 9,9 Watt, 1x é6-fach Verteiler
L,LEDSET45" fiir Wandpaneel 4,5R

2x L. 1000mm, 9,6 Watt, 1x é6-fach Verteiler

max. 30 Watt bei LEVG30!

(-l LED-Verlangerung,

2 m nur bei Bedarf

bauseitige
Steckdose ‘

A Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen lberpriifen. Stecker ganz eindriicken.

MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



Beleuchtungsplan ATENA | FIERA mit FKS4

beachten! Eine Uberlastung vom Trafo

AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach

Achtung, max. Belastung vom Trafo 2 Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:

verkiirzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

H =

LED-Strahler ,LSZ1" fir Regalbdden

0,5 Watt, 2 m Zuleitung

LED-Beleuchtungen fiir Winkelboarde + Nischen

LED-Glaskantenband ,LN225"/,LN210"/.LN195"/.LN180"

L. 2200mm/ 2050mm/ 1750mm/ 1900mm, 10,6 Watt/ 9,8Watt/ 9 Watt/ 8,4Watt
LED-Glaskantenband ,LN165"/,LN150"/.,.LN135"/ . LN120"

L. 1600mm/ 1450mm/ 1300mm/ 1150mm, 7,7 Watt/ 7Watt/ 6,2 Watt/ 5Watt
LED-Glaskantenband ,LN105"/ .LN90"/ . LN75"/ .LN6é0"

L. 1000mm/ 850mm/ 700mm/ 550mm, 4,8 Watt/ 4,1Watt/ 3,4 Watt/ 2,6Watt

LED-Sets fiir Akzentriickwande
LED-Glaskenatenband selbstklebend LED 6-fach Verteiler

e

LED-Verlangerung,
2 m nur bei Bedarf

.LEDSET2" 2x L. 350 mm, 3,3 Watt

LLEDSET4" 2x L. 700 mm, 6,6 Watt LED-Verladngerung,
LLEDSET6" 2x L. 1050 mm, 9,9 Watt 2 m nur bei Bedarf
=

LED-Glasbodenbel. 560mm ,,LG60"
4,1 Watt, 2 m Zuleitung

LED-Glasbodenbel. 410mm ,LG45"
3 Watt, 2 m Zuleitung

@ N —

LED-Einbauleuchte ,LST2"
2,6 Watt, 2 m Zuleitung
12V-DC (weiBes Stecksystem)

LED-Verlangerung,
2 m nur bei Bedarf

LED-Elektrostaufach
mit Funkfernbedienung

EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

(2

LT

& (-

A g N

'
\

’

,

Dieses Produkt ent-

halt eine Lichtquelle
der Energieeffizienz-
klasse ,.F“

F

>

4 St. 6-fach Verteiler,
max. 24 Beleuchtungen
max. 30 Watt bei LEVG30
max. 60 Watt bei FKS4-60

"FKS4" (4-Kanal)

dimmbar max. 30 Watt Alternativ FKS4-60, 12C-DC (weiBes Stecksystem), 60 Watt, 230V
FKS4-60W mit 60-Watt Vorschaltgerat . FKS4-60"

EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weiBes Stecksystem), 30 Watt, 230V
L. 5 m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker .LEVG30"

bauseitige = —
[=Tm L= 1" T1=3.85m [=0,15m

Steckdose

A Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen lberpriifen. Stecker ganz eindriicken.

24 MONTAGE ATENA | FIERA ALLGEMEIN



